

「第143号 議会だより軽井沢」の内容訂正について

11ページに掲載いたしました記事に誤った記載がありました。
正しい内容につきましては、下記のとおりです。
掲載内容に誤りがありましたことをお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

記

11ページ4段目、小林天馬議員の一般質問「コロナワクチンの被害救済へ」
の2番目の質問に対する答弁者

誤：「住民課長」

正：「保健福祉課長」